



Дерзкое ограбление с убийством сотрудника ОМОН раскрыто в Петербурге



Правоохранители рассказывают подробности задержания пяти подозреваемых в вооруженном нападении на сотрудников транспортной полиции в декабре прошлого года.

Почти все задержанные в рамках расследования — петербуржцы, один фигурант уголовного дела — житель Бологого. Сдаваться правоохранителям, кстати, злоумышленники не горели желанием.

Не обошлось без вооруженного сопротивления. Кроме того, подозреваемые предприняли максимальные усилия, чтобы скрыть следы преступления.

По информации следствия, в [момент его совершения](#) 44-летний подполковник погиб на месте, 32-летний прапорщик был тяжело ранен. Добычей преступников стала крупная сумма, предназначенная трудовым мигрантам, работавшим на стройке в Мурино.

В служебном УАЗе расстрелянных полицейских находилось около 24 миллионов рублей. Большую часть денег подозреваемые успели потратить, в основном на дорогие автомобили.

Сами полицейские оказывали несанкционированные услуги. В отношении их командира возбуждено уголовное дело за превышение должностных полномочий.

<http://www.ntv.ru/novosti/1618226/>



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

02 Апреля 2016

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/folder/606643/item/1030369>